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            PUKKILAN KUNTA                                                                Pöytäkirja  6/2022 

            Tarkastuslautakunta 2021-2024                                                 10.11.2022 

 

                  Pöytäkirjan tarkastajien nimikirjaimet 

         
KOKOUSAIKA 

 
Torstai 10.11.2022 klo 19.09 – 20.53   

 
KOKOUSPAIKKA Kunnantalo ja MS Teams 

 
SAAPUVILLA OLLEET Jyrki Loijas, puheenjohtaja 

Lennu Sajomaa, varapuheenjohtaja 

Anni Nikula, jäsen 

 

 

 

 

 

 
MUUT SAAPUVILLA 

OLLEET 
Anne Lampinen, elinvoima- ja työllisyyskoordinaatto-

ri 

Saana Tourunen, senioritoiminnan ohjaaja 

Susanna Ahlfors, vs. päiväkodinjohtaja 

 

Mark Lassfolk, tilintarkastaja, pöytäkirjanpitäjä  

 

 
ASIAT § 35-41 

 
PÖYTÄKIRJAN  

ALLEKIRJOITUS JA 

VARMENNUS 

Pukkilassa        ___. ___.2022 

 

 

 

Jyrki Loijas                               Mark Lassfolk 

Puheenjohtaja                           Pöytäkirjanpitäjä 

 
PÖYTÄKIRJAN 

TARKASTUS 
Pukkilassa       ___ . ___.2022 

 

 

 

Lennu Sajomaa                          Anni Nikula 

varapuheenjohtaja                     jäsen 

PÖYTÄKIRJAN  

NÄHTÄVÄPITÄMINEN 
Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä Pukkilan 

kunnanvirastossa        

 

 

 

Todistaa 
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35 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kuntalain mukaan lautakunta on päätösvaltainen, kun enemmän kuin 

puolet jäsenistä on läsnä. 

 

Hallintosäännön mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen 

estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kokouskutsu lähetetään sähköi-

sesti jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvollisuus.   

Kunnanhallitus ei voi määrätä edustajaansa lautakunnan kokouksiin. 

 

Tilintarkastajalla on läsnäolo- ja puheoikeus lautakunnan kokouksissa. 

Tilintarkastajalla ja lautakunnan määräämillä luottamushenkilöillä ja vi-

ranhaltijoilla on läsnäolovelvollisuus lautakunnan kokouksessa lauta-

kunnan niin päättäessä. 

 

Kokouskutsu ja esityslista on lähetetty sähköpostitse 1.11.2022. 

 

Puheenjohtajan esitys 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja läsnä olevien jäsenten 

lukumäärään nähden päätösvaltaiseksi. 

 

 Päätös 

 Todettiin ehdotuksen mukaisesti. Kokous avattiin klo 19.09. 

 

36 § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN 

 

Hallintosäännön mukaan pöytäkirjan kirjoittaa puheenjohtajan johdolla 

pöytäkirjanpitäjä.  Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa 

pöytäkirjanpitäjä. 

 

Pöytäkirja tarkastetaan lautakunnan päättämällä tavalla. 

 

Puheenjohtajan esitys 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Lennu Sajomaa ja Anni Nikula. Pöytä-

kirja allekirjoitetaan seuraavan kokouksen yhteydessä. 

 

Päätös 

Päätettiin ehdotuksen mukaisesti. 

 

37 § TYÖJÄRJESTYS 

 

Puheenjohtajan esitys 

Tarkastuslautakunta päättää tämän kokouksen työjärjestyksen.  

 

Päätös 

 Päätettiin, että esityslista toimii työjärjestyksenä. 
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38 § ELINVOIMAPALVELUIDEN KATSAUS 

 

 Kokoukseen on kutsuttu elinvoima- ja työllisyyskoordinaattori Anne 

Lampinen kertomaan elinvoimapalveluiden tilikauden aikaisesta kehityk-

sestä, talousarvion tavoitteiden toteutumisesta ja tulevaisuuden näkymis-

tä. 

 

Puheenjohtajan ehdotus 

Merkitään raportointi tiedoksi. 

 

Todettiin 

*Strategian ja elinvoimasuunnitelma mukaisesti pyritty kehittää kunnan 

elinvoimaa. Kotisivuja on uudistettu ja kotisivujen kävijätietojen seuran-

ta on otettu käyttöön. Brändiä on rakennettu ja markkinointia tehostettu.  

*Asuntotonttien myynnin edistämistä on aktivoitu; hinnastoa on päivitet-

ty, näyttötonttien kuntoon laitto tullaan aktivoimaan, tämän lisäksi mm. 

päivitetyt myyntikyltit jne. 

*Joitakin yhteydenottoja tonteista on ollut, mutta markkinatilanne on täl-

lä hetkellä haastava. 

*Tonttihintoihin ei ole kaavailtu korotuksia vuodelle 2023. 

*Kunnan veto- ja pitovoiman on pyritty vahvistamaan. Sijainti on kun-

nalle merkittävä etu, ongelma on, että harvat tietää missä Pukkila sijait-

see. Uusien asukkaiden tavoittamista kehitelty. 

*Alueen yritysten elinvoiman kehittämistä on pyritty edistämään ja li-

säämään yhteistyötä yritysten ja yrittäjien kanssa.  

*Uusien yritysten houkuttelu on haastavaa, ei vapaita hyviä yritystontte-

ja eikä liiketiloja. 

*Työttömien määrä on laskenut vuoden aikana, työttömyys-% syyskuus-

sa 8,2 %. Väestönmuutoksen nettomuutos syyskuussa -32 henkilöä. 

*Hankkeet: Naarkoski-hankkeelle on saatu investointitukea, hankkeen 

avulla Naarkosken alueesta kehitetään tapahtumapuisto-tyyppinen paik-

ka. Road map hanke, joka tähtää matkailun kehittämiseen yhteistyössä 

Pornaisten, Myrskylän ja Askolan kanssa. 

 

Päätös 

Ehdotuksen mukaisesti. Anne Lampinen poistui kokouksesta pykälän 

käsittelyn jälkeen. 

 

 

 39 § SENIORIPALVELUIDEN KATSAUS 

 

Kokoukseen on kutsuttu senioritoiminnan ohjaaja Saana Tourunen ker-

tomaan senioripalveluiden tilikauden aikaisesta kehityksestä, talousarvi-

on tavoitteiden toteutumisesta ja tulevaisuuden näkymistä. 

 

 Puheenjohtajan ehdotus 

Merkitään raportointi tiedoksi. 

 

Todettiin 
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*Toimintaa järjestetään yhteistyössä Onni Nurmen säätiön kanssa, kau-

den aikana yhteistyö kotikuntoutuksen, kotihoidon ja palveluohjauksen 

kanssa on vahvistunut ja senioripalveluille on ohjautunut asiakkaita. 

*Siivouspalvelujen asiakastalouksien määrä on kasvanut. Yhteistyötä 

paikallisten yhdistysten kanssa on lisätty.  

*Vuonna 2023 tavoitteena on yhteistyön luominen HVAn kanssa, iäk-

käämpien kuntalaisten kohtaaminen ja nuorempien senioreiden osallis-

tumisen kynnyksen madaltaminen. 

*Tulevaisuuden kysymysmerkkejä on yhteistyön kehittyminen HVAn 

kanssa sekä ikääntyneiden tulevaisuudessa kasvava määrä. 

 

Päätös 

Ehdotuksen mukaisesti. Saana Tourunen poistui kokouksesta pykälän 

käsittelyn jälkeen. 

 

40 § VARHAISKASVATUSPALVELUIDEN KATSAUS 

   

 Kokoukseen on kutsuttu vs. päiväkodin johtaja Susanna Ahlfors var-

haiskasvatuspalveluiden tilikauden aikaisesta kehityksestä, talousarvion 

tavoitteiden toteutumisesta ja tulevaisuuden näkymistä. 

 

 Puheenjohtajan ehdotus 

Merkitään raportointi tiedoksi. 

      

Todettiin 

*Varhaiskasvatuksessa on lapsia 60 kpl, alkuvuodelle 2023 on tullut 3 

kpl uutta hakemusta. Vuorohoidon tarve on lisääntynyt verrattuna vuo-

teen 2021.  

*Päiväkodin täyttöaste on 0-3v lapsien osalta 100 %, ja 3-5v lapsien 

osalta 95 %. 

*Vuorohoitopäiväkoti lisää henkilöstöresurssien tarvetta. Tukea tarvitse-

vien lasten määrä on myös kasvanut (asiaan vaikuttaa myös lainsäädän-

nön muutos), mikä myös lisää resursointitarvetta.  

*Varhaiskasvatuksen opettajista kaikki ovat kelpoisia. 

*Varhaiskasvatuksen erityisopettaja on tällä hetkellä ostopalveluna, tä-

hän suunnitteilla rekrytointi, koska tukea tarvitsevia lapsia on niin monta 

ja ostopalvelut ovat kalliita. 

*Lakimuutoksen myötä varhaiskasvatuksen maksutuotot ovat pienenty-

neet. 

*Hallituksen kaavailema varhaiskasvatusmaksujen muutos maaliskuussa 

2023 johtanee negatiiviseen taloudelliseen vaikutukseen kunnalle. 

*Toiminnan haasteita on henkilöstön vaihtuvuus, varhaiskasvatuspaik-

kojen takaaminen kunnassa. Kelpoisen henkilökunnan saanti ja sitoutta-

minen, koska palkat ovat OVTES alarajoilla ja naapurikuntia alemmat. 

Taloudelliset haasteet pienien tulovirtojen ja kiinteiden kulujen myötä. 

 

Päätös 

 Ehdotuksen mukaisesti. Susanna Ahlfors poistui kokouksesta pykälän 

käsittelyn jälkeen. 
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41 § OIKAISUVAATIMUS JA VALITUSOSOITUS 

 

Pöytäkirjaan liitettävässä oikaisuvaatimusohjeessa annetaan tarpeelliset 

ohjeet oikaisuvaatimuksen tekemiseksi. Pöytäkirjaan liitettävässä vali-

tusosoituksessa on mainittava valitusviranomainen, valitusaika ja mitä 

valituskirjaan on liitettävä. Päätökseen, josta ei saa tehdä oikaisuvaati-

musta eikä valitusta, on liitettävä tästä ilmoitus ja samalla mainittava, 

mihin lain tai asetuksen kohtaan kielto perustuu. 

 

Puheenjohtajan ehdotus 

Ohjeet oikaisuvaatimuksesta, valitusosoitus sekä muutoksenhakukielto 

liitetään pöytäkirjaan. Todetaan, että kaikki tämän kokouksen päätökset 

koskevat vain valmistelua tai täytäntöönpanoa eikä niistä saa tehdä kun-

talain mukaista oikaisuvaatimusta tai valitusta (kuntalaki 136 §). 

  

Puheenjohtajan ehdotus 

 Todetaan  

 

 Päätös  

 Ehdotuksen mukaisesti. Seuraava kokous 16.3.2023 klo 19.  

Kokous päätettiin klo 20.53. 

 

 

 


